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ΚΟΙΝΗ ∆ΗΛΩΣΗ ΜΠΑΣΚΟΖΟΥ - ΒΑΡΝΑΒΑ: 

«Προσχηµατικός ο διάλογος Γεωργιάδη για τον ΕΟΠΥΥ» ^ 
To προσωπείο του «ειλικρινούς διαλόγου» 

για τον Εθνικό Οργανισµό Παροχής Υπηρεσιών 
Υγείας (ΕΟΠΥΥ), το οποίο φορά ο 

υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, αποκαλύπτουν 
σε κοινή γραπτή δήλωσή τους ο 

A' αντιπρόεδρος του Πανελληνίου Ιατρικού 
Συλλόγου (ΠΙΣ) Γιάννης Μπασκόζος και ο 
πρόεδρος της Οµοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκοµειακών 

Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ) 
∆ηµήτρης Βαρνάβας. 

Η κοινή δήλωση των δύο στελεχών του ιατρικού 
κινήµατος αναφέρει µεταξύ άλλων: 

«Όποιος ενδιαφέρεται πραγµατικά για δηµιουργία 
ολοκληρωµένου συστήµατος ΠΦΥ, 

µε κέντρα υγείας 24ωρης λειτουργίας, µε οικογενειακούς 
γιατρούς και οµάδα υγείας, µε 

λειτουργίες πρόληψης και αποκατάστασης, 

δεν διαλύει βίαια το υπάρχον σύστηµα και 
δεν εξαθλιώνει υγειονοµικούς και ασθενείς. 
Όποιος ενδιαφέρεται πραγµατυχά φροντίζει 
να αναβαθµίσει τις υπάρχουσες δοµές, τα 
εργαστήρια του IRA - ΕΟΠΥΥ, να αξιοποιήσει 

το υπάρχον προσωπικό, να προσλάβει 
νέους γιατρούς πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης και εξασφαλίζει µεταβατικό 
στάδιο για τους ήδη υπηρετούντες για να αποφασίσουν 

αν θέλουν να ενταχθούν, χωρίς 
απολύσεις και διαθεσιµότητες. Κάθε νέος 
προσλαµβανόµενος γιατρός πρέπει να είναι 
πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης 
µε µισθολόγιο όµοιο µε αυτό των γιατρών ΕΣΥ, 

όπως επίσης και όσοι επιλέξουν να εργαστούν 
στα νοσοκοµεία του ΕΣΥ.Όλοι οι υπόλοιποι 
από τους ήδη υπηρετούντες για¬ 

τρούς στην ΠΦΥ δικαιούνται ένα µεταβατικό 
διάστηµα προκειµένου να επιλέξουν την 

εργασιακή τους θέση και σχέση, αφού προηγηθεί 
n αποσαφήνιση των όρων ένταξης στο 

ενιαίο σύστηµα Πρωτοβάθµιας Φροντίδας 
Υγείας. ∆υστυχώς, n πραγµατικότητα διαψεύδει 

τον υπουργό Υγείας ως προς την ειληφίνεια 
των προθέσεών του. Εάν σκόπευε 

να εντάξει όλους τους γιατρούς στο σύστηµα 
ΠΦΥ και να το αναβαθµίσει, θα είχε προβλέψει 

επιπλέον κονδύλια στον προϋπολογισµό 
και δεν θα µείωνεκατά 1,2 δια τις δαπάνες 
υγείας για το 2014, δεν θα έκοβε τις παροχές 

ασθένειας στους ασφαλισµένους κατά 
539 εκατ. ευρώ, δεν θα περιέκοπτε κατά 30% 
την επιχορήγηση των νοσοκοµείων. Εκείνο 
που έχει ανάγκη n κοινωνία σήµερα είναι έ¬ 

να Πρωτοβάθµιο Σύστηµα Υγείας που θα 
διασφαλίζει σε όλους τους κατοίκους της χώρας 

ευχερή πρόσβαση χωρίς οικονοµική επιβάρυνση 
του χρήστη υπηρεσιών υγείας, 

αξιοπρεπές, µε διαφάνεια, µε αυστηρές κυρώσεις 
σε όσους εκ των λειτουργών του αποδεδειγµένα 

υπονοµεύουν και επιβαρύνουν 
οικονοµικά τον οργανισµό µε ενέργειες 

εκτός νοµιµότητας. Οι κυβερνητικές πολιτικές 
βρίσκονται στον αντίποδα. Γι' αυτό 

και οι νοσοκοµειακοί γιατροί µαζί µε τους 
γιατρούς του ΕΟΠΥΥ και σε συµπαράταξη 
µε όλο τον λαό θα συνεχίσουν τον αγώνα για 
να ανατραπεί n καταστροφική κυβερνητική 
πολιτική της διάλυσης του ∆ηµόσιου Συστήµατος 

Υγείας και της εξαθλίωσης των λειτουργών 
του». 
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